

В СФУ отметили 110-летний юбилей РГО

Дата события: 25 марта 2011 г.

В Сибирском федеральном университете состоялась юбилейная научно-практическая конференция Красноярского краевого отделения Русского географического общества, посвящённая 110-летию с момента открытия организации в Красноярске.

Торжественное заседание открыл вице-президент Общества Кирилл Чистяков. Он напомнил о достижениях российских географов и пожелал успехов отделению. *«Сейчас Общество находится в той стадии, когда накопленные знания, опыт и профессионализм его членов должны служить эффективному и безопасному развитию нашей родной земли»,* – отметил вице-президент.

Председатель Бурятского республиканского отделения Русского географического общества Арнольд Тулохонов выступил с докладом «Что делать новой географии в России» и выразил мысль, что новая география должна заниматься воспитанием любви к родине.

С юбилеем отделение поздравляли член президиума Красноярского научного центра Сибирского отделения РАН Владимир Москвичёв, директор государственного природного заповедника «Столбы» Вячеслав Щербаков, директор заповедника «Хакасский» Геннадий Киселев, а также попечители краевого отделения Общества начальник ГУ МЧС по Красноярскому краю Ильдар Джураев, заместитель генерального директора, директор филиала ОАО «МРСК Сибири» «Красноярскэнерго» Олег Лукин, вице-президент Сбербанка России, председатель Восточно-Сибирского банка Алексей Логинов.



Директор Красноярского краевого краеведческого музея Валентина Ярошевская передала Красноярскому краевому отделению Русского географического общества ценные артефакты из фонда музея — все протоколы заседаний Общества, учёные записки и исследования дореволюционного периода. Благодарственными письмами отметили учителей географии, внесших значительный вклад в развитие географического просвещения в Красноярском крае.

В заключение конференции было зачитано приветствие Эдхама Акбулатова, председателя Попечительского совета ККО Общества, председателя правительства Красноярского края:

«История Красноярского краевого отделения Русского географического общества, которое существует с 1901 года, неразрывно связана с историей развития Красноярского края и России в целом. Но, наверное, именно сегодня активное возрождение его деятельности актуально и востребовано как никогда. Учитывая колоссальный запас знаний, накопленный Русским географическим обществом за годы своего существования, оно способно внести серьёзный вклад в решение многих задач сегодняшнего дня, таких как комплексное развитие территорий, строительство транспортной и иной инфраструктуры, рациональное использование природных ресурсов и сохранение уникальных природных комплексов, распространение экологических знаний

и формирование ответственного отношения к окружающей среде».

Работа юбилейной конференции Красноярского краевого отделения Русского географического общества продолжилась в секциях «Природопользование и экология, памятники природы, развитие особо охраняемых природных территорий», «Экономические и экологические аспекты пространственного развития Красноярского края», «Развитие географического образования и просвещения в Красноярском крае», «Обсуждение стратегии развития региональных отделений Общества», «География природных ресурсов Красноярского края, история открытий и освоения: туристический и природный потенциал края», «Юные исследователи».



29 марта 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7756>